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Szebeni Rita

BEVEZETŐ, A NAPKÖZBENI GYERMEKFELÜGYELET 
KIALAKÍTÁSÁNAK CÉLJA, FELADATA, 
KÜLDETÉSNYILATKOZATA AZ ESZTERHÁZY KÁROLY 
KATOLIKUS EGYETEMEN

Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem elkötelezetten támogatja a családbarát szemlé-
letet és a hallgatóbarát környezet megteremtését. Az egyetem hosszú hagyományokkal 
rendelkező pedagógusképzése és közösség iránti felelősségvállalása jelentős szerepet 
játszik abban, hogy kiemelt figyelmet fordítson a kisgyermekes családok támogatására. 
A napközbeni gyermekfelügyelet kialakítása ezen elkötelezettség egyik legfontosabb 
kifejeződése, amely nemcsak a keresztény értékek mentén, hanem mint felelősségteljes 
munkahelyen is megvalósul.

Az egyetem felismerte, hogy a gyermekek felügyelete komoly kihívást jelenthet 
a dolgozó és tanuló szülők számára, ezért egy olyan megoldást kívánt létrehozni, amely 
megbízható, rugalmas és magas színvonalú szolgáltatást nyújt.

A napközbeni gyermekfelügyelet kialakításának elsődleges célja tehát, hogy meg-
könnyítse a kisgyermekes hallgatók és dolgozók mindennapjait, lehetőséget biztosítva 
számukra, hogy nyugodtan végezhessék tanulmányaikat és munkájukat. Az egyetem 
küldetése, hogy olyan támogató közösséget hozzon létre, amely minden tagja számára 
elérhetővé teszi a sikeres és harmonikus életvitel feltételeit. Ennek érdekében kiemelt 
figyelmet fordít a gyermeknevelés és a családi élet összeegyeztetésére, biztosítva ezzel 
a hallgatók és dolgozók számára a megfelelő hátteret.

Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem a Családbarát Egyetem cím birtokosa, 
amely egyben azt is jelenti, hogy intézményünk különös hangsúlyt fektet a családok 
támogatására. Ennek egyik kiemelkedő példája lehet a napközbeni gyermekfelügyelet, 
amely lehetővé teszi, hogy a kisgyermekes szülők könnyebben össze tudják hangolni 
tanulmányaikat, munkájukat és családi kötelezettségeiket. Egyetemünk hitvallása, 
hogy a család és a tanulmányok nem állhatnak egymással szemben, hanem egymást 
kiegészítve, harmonikusan kell működniük. Ennek érdekében számos olyan intézkedést 
vezettünk be, amelyek segítik a kisgyermekes hallgatók és dolgozók életét. A napközbeni 
gyermekfelügyelet révén olyan környezetet teremtünk, ahol a hallgatók és dolgozók 
gyermekeiket biztonságban tudhatják, miközben ők az oktatásra, munkára, tanulmá-
nyaikra koncentrálnak.

A napközbeni gyermekfelügyelet tartalmi és módszertani kialakítása során nagy 
figyelmet fordítottunk a gyermekek életkorának megfelelő fejlesztő tevékenységek 
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és programok biztosítására. Ezen programok célja, hogy ösztönözzék a gyermekek 
kognitív, szociális, érzelmi és fizikai fejlődését, miközben figyelembe veszik egyéni 
szükségleteiket és érdeklődési köreiket. A gyermekfelügyelet feladatai közé tartozik 
a biztonságos és támogató környezet biztosítása, ahol a gyermekek szívesen töltik 
idejüket, és ahol lehetőségük van játszani és fejlődni. Az egyetem fontosnak tartja, hogy 
a gyermekekkel foglalkozó szakemberek jól képzettek és elhivatottak legyenek, akik 
képesek a gyermekek egyéni igényeihez igazodó, minőségi ellátást nyújtani.

Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem pedagógusképzése hosszú hagyományokra 
tekint vissza, és ezen hagyományok mentén építjük tovább intézményünk jövőjét. 
A napközbeni gyermekfelügyelet kialakítása egy újabb lépés ezen az úton, hiszen 
a jövő pedagógusait nemcsak szakmailag, hanem emberileg is felkészítjük a családi 
élet és a munka összehangolásának kihívásaira. Az egyetem elkötelezett amellett, hogy 
hallgatói és dolgozói számára olyan példát mutasson, amely a felelős és gondoskodó 
magatartást helyezi előtérbe. Fontosnak tartja a közösségért való felelősségvállalást, 
melynek egyik legfontosabb eleme a kisgyermekes családok támogatása, amely nemcsak 
a keresztény értékek mentén, de mint felelősségteljes munkahelyen is megnyilvánul. 
Az egyetem célja, hogy példát mutasson a társadalom számára, és elősegítse egy olyan 
közösség kialakulását, amelyben minden tag számára biztosítottak a megfelelő feltételek 
a harmonikus életvitelhez.

Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem napközbeni gyermekfelügyelete egy újabb 
lépés a család- és hallgatóbarát egyetem megteremtésének útján.

 
 


